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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE IMIGRANTE


TERMO DE REFERÊNCIA
Prestação de serviços especializados em assessoria na área de investimentos, em conformidade com as normas do Conselho Monetário Nacional e da Secretaria de Previdência Social, e com o perfil de risco definido pelo Instituto – para assessoramento do seu Comitê de Investimentos, bem como, elaboração da política de investimentos anual, dentro dos limites da Lei 3.922 e alterações subsequentes, e de acordo com os percentuais da lei e os autorizados pelo Comitê de Investimentos, uso do sistema online de acompanhamento diário das aplicações, suporte/elaboração do DAIR.
A prestação dos serviços técnicos deverá ainda atender o seguinte escopo:

· Envio Semanal do Boletim Econômico;
· Análise mensal dos extratos do RPPS;
· Envio mensal do relatório com a composição da Carteira de Investimentos do RPPS; nos termos da Resolução nº 4.695/2018, desempenho da carteira de investimento informando a rentabilidade real e consolidada (mensal e acumulada no período), demonstrando a evolução do Patrimônio em Reais e percentualmente, resultado da carteira de investimentos do RPPS versus META ATUARIAL, enquadramento das aplicações e a palavra do Economista sobre a carteira do RPPS;
· Envio mensal do relatório: Resultado da Carteira de Investimentos do RPPS versus a Meta Atuarial;
· Envio mensal do relatório: Enquadramento das Aplicações em relação à Resolução nº 4.695/2018
· Envio mensal do relatório: Enquadramento das aplicações em relação à política de Investimento do Exercício;
· Envio mensal do relatório: Conjuntura econômica Internacional e Doméstica e as Expectativas do Mercado Financeiro/Indicadores Econômicos, com parecer econômico sobre a renda fixa e renda variável;
· Proceder à análise de novos produtos financeiros para aplicações em obediência à resolução nº 4.695/2018 e da Política de Investimentos do RPPS, a ser entregue em formato de parecer;
· Elaboração mensal do relatório DAIR no CADPREV ;

· Elaboração da Política de Investimento de 2020;

· Elaboração anual do DPIN no CADPREV;

· Realização de estratégia de proteção da Carteira de Investimentos, baseado na busca da melhor relação Risco X Retorno X Meta Atuarial;

· Reuniões presenciais a combinar e via skype;

· Envio bimestral do panorama sobre a renda variável;
· Elaboração do credenciamento das instituições financeiras;

· Uso do Sistema Online de análise da carteira de investimentos DIÁRIO que permite a emissão de APRs (Padrão Ministério da Previdência), elaboração de comparativos de fundos, emissão de relatórios de risco da carteira de investimentos do RPPS, bem como, emissão de análise de risco de outros fundos;

· Assessoria na manutenção e regularização do CRP.
Os serviços terão início a contar da assinatura do contrato, com vigência de 12 meses, compreendendo a disponibilização da legislação requisitada, o preenchimento dos dados relativos aos servidores municipais e demais informações complementares.
Os profissionais que executarão os trabalhos deverão ser detentores de reconhecida e comprovada capacidade técnica e profissional, com formação na área específica compatível com o objeto contratado.
Deverão estar incluídas na proposta todas despesas necessárias à prestação dos serviços, incluindo transporte, seguro, impostos, taxas, encargos sociais e trabalhistas, custos de parcelas rescisórias, benefícios, administração, treinamento, custos diretos e indiretos e todos outros ônus federais, estaduais ou municipais indispensáveis para o cumprimento do objeto deste instrumento.
O servidor ERNANI SCHNEIDER realizará a fiscalização da presente contratação.
Imigrante, 29 de agosto de 2022.

ERNANI SCHNEIDER

Secretário Municipal

